

Cieszyn, 09.08.2019 r.

ZP.271.1.10.2019

### **Wyjaśnienia do SIWZ część 3**

dotyczy: postępowania nr ZP.271.1.10.2019 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest „**Budowa Sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej nr 7 w Cieszynie**”.

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 102a:** W odpowiedzi nr 39 Zamawiającego z 07.08.2019 r. zapisano, że „nie przewiduje się zmian istniejącego przyłącza gazu, w związku z czym dokumentacja projektowa nie zawiera dokumentacji projektowej budowy nowego przyłącza”, jednocześnie Zamawiający dołączył przedmiar, w którym większość pozycji elementu nr 1 opisuje roboty związane z przyłączem gazu (na zewnątrz budynku). Prosimy o wyjaśnienie.

**Odpowiedź:** Projekt wewnętrznej instalacji gazowej przewiduje między innymi wykonanie odcinka wewnętrznej instalacji gazowej prowadzonej na zewnątrz budynku tj. od skrzynki gazomierza (za układem pomiarowym) do szafy kurka głównego na ścianie zewnętrznej kotłowni. Przyłącze gazu to odcinek gazociągu od sieci gazowej do skrzynki gazomierza w nieruchomości odbiorcy. Z uwagi na powyższe Zamawiający potwierdza, iż „nie przewiduje się zmian istniejącego przyłącza gazu”.

**Pytanie 102b:** Do odpowiedzi Zamawiającego dołączono schemat kotłowni – w związku z ryczałtowym charakterem wynagrodzenia - prosimy pilnie o podanie wielkości i typów urządzeń, armatury wraz ze średnicami, wielkości rozdzielaczy i sprzęgła hydraulicznego oraz średnic i ilości rur.

**Odpowiedź:** Zamawiający w wyjaśnieniach do SIWZ część 2 udostępnił schemat technologiczny kotłowni gazowej oraz niezbędne parametry techniczne kotła. Zawierają one w swej treści dane, które pozwalają na prawidłowe funkcjonowanie centralnego ogrzewania (ogrzewanie grzejnikowe, ogrzewanie podłogowe, nagrzewnice) oraz centrali wentylacyjnej. Jednakże materiały te nie określają w sposób szczegółowy konkretnych rozwiązań i doboru urządzeń, gdyż to po stronie wykonawcy jest, na podstawie tych materiałów i zawartych w nich danych, dobór odpowiednich kotłów gazowych (tych na rynku jest kilka), a tym samym i odpowiadającego im osprzętu. Wskazanie konkretnych danych i parametrów, o które prosi wykonawca, wiązałoby się z koniecznością doboru przez zamawiającego konkretnych urządzeń (typy, wymiary, średnice, osprzęt, itp.), a to spowodowałoby ograniczenie możliwości doboru przez wykonawców urządzeń, które spełniają parametry wskazane w wyjaśnieniach część 2. Tak więc, na podstawie wcześniej wskazanych danych, to po stronie wykonawcy jest dobór odpowiednich urządzeń, osprzętu i armatury, które winny być dobrane do przyjętych przez wykonawcę kotłów gazowych pracujących kaskadowo.

Członek  
Komisji Przetargowej

  
Marek Lach